

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 375 <u>от 24.06.2013 г.</u>

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области за 1 квартал 2013 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1 части 3 статьи 29 Устава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области постановляет:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области (далее местный бюджет) за 1 квартал 2013 года:

по общему объему доходов местного бюджета Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области в сумме 972,9 тыс. рублей;

- по общему объему расходов местного бюджета в сумме 572,8 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 400,1 тыс. рублей.

2. Утвердить исполнение местного бюджета за 1 квартал 2013 года по разделам согласно приложению № 1.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в районной газете «Заря».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Н.Л. Колосову.

Р.В. Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Об установлении тарифов на услуги по водоотведению ООО «Коммунальщик» (с.Темкино)

В соответствии с Федеральным законом от .712.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водотведении», приказом Федеральной службы по тарифам от 25.10.2012 №250-э/2 «Об установлении предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере водоснабжения. водоотведения и очистки сточных вод, с учетом надюавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в среднем по субъектам Российской Федерации на 2013 год», Положением о Департаменте Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике, утвержденным постановлением Администрации Смоленской области от 9.07.2012 года №432, на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «Коммунальщик» (с. Темкино) и заключения Экспертного совета Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике от 6.06.2013 г. №134 необходимо установить с 1 июля 2013 года по 30 июня 2014 года одноставочные тарифы на водоотведение ООО «Коммунальщик» (с. Темкино) для расчетов с потребителями: население - 52,52 руб/куб.м;

- прочие потребители - 52,52 руб/куб.м.

Глава Администрации МО «Темкинский район»

Р.В.Журавлев

продолжает проводить

выездные приемы граждан

по личным вопросам.

Следующие встречи будут проходить:

8 июля в Аносовском сельском поселении в 15.00 часов.

15 июля в Долматовском сельском поселении тоже в 15.00 часов.

22 июля в Батюшковском сельском поселении в 15.00 часов.

> Приемы будут проходить в зданиях местных Администраций

вторник,

ИЮЛЯ 2013 г.

№ 55 (7265) Цена свободная



Окружающую среду надо охранять

18 июня в Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области состоялся семинарсовещание по вопросам охраны окружающей среды, внесение платежей за негативное воздействие на окружающую среду с главами сельских поселений, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на территории района.

семинаре-совещании основное внимание было уделено вопросам неукоснительного исполнения законодательства Российской Федерации в сфере охраны окружающей среды, которые определяют права и обязанности юридических и физических лиц, индивидуальных

предпринимателей в этой сфере. Особое внимание было уделено необходимости своевременно и в полном объеме вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду. А если учесть, что наш район дотационный и 40% от этой платы возвращается в бюджет района, то это является неплохим источником дохода для районного бюджета. Также всем присутствующим было сообщено, что с 2014 года начнутся проверки в сфере выполнения этих законодательств и соответственно, если будут выявлены нарушения, то будут выписываться штрафы. Поэтому, пока есть время необходимо привести всю соответствующую документацию в норму и начинать осуществлять выплаты за негативное воздей-

ствие на окружающую среду. Также были перечислены те предприятия Темкинского района, которые осуществляют эти выплаты.

Перед главами сельских поселений была поставлена задача приложить все возможные усилия по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора (в зависимости от финансовых возможностей поселений), чтобы на территории поселений не возникало несанкционированных свалок. И донести информацию, рассмотренную на этом семинаре до всех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляющих свою деятельность на территории вверенных им поселений.

М.Белицкая

Проводится конкурс

Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию просит разместить в средствах массовой информации Смоленской области информацию о проведении конкурса по предоставлению грантов на развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств, включая индивидуальных предпринимателей в рамках долгосрочной областной целевой программы «Поддержка малых форм хозяйствования в Смоленской области» на 2012 – 2014 годы, проводимом в соответствии с Положением о порядке предоставления грантов на развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств, включая индивидуальных предпринимателей, утвержденным постановлением Администрации Смоленской области от 16.04.2012 № 278 (в редакции постановлений Администрации Смоленской области от .09.2012 № 639, от 30.04.2013 № 348, от 10.06.2013 № 472) (далее – Положение).

Организатор конкурса – Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию. Место подачи документов – 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, Департамент Смоленской области по сыскому хозяйству и продовольствию, каб. № 287. Контактные телефоны – (4812) 29-10-85, 29-10-72, 29-10-74. сельскому хозяйству и продовольствию,

Начало приема документов – 17 июня 2013 года.

Дата окончания приема документов – 16 июля 2013 года,

Дата проведение конкурса – 31 июля 2013 года.

Для участия в конкурсе крестьянские (фермерские) хозяйства, включая индивидуальных предпринимателей (далее - заявители) представляют в Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию следующие документы:

1) заявку по форме согласно приложению № 1 к Положению;

2) копию паспорта главы крестьянского (фермерского) хозяйства;

3) копию свидетельства о государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства;

4) копию уведомления о постановке на учет в налоговом органе в качестве главы крестьянского (фермер-

5) копию выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей; 6) бизнес-план по созданию, расширению, модернизации производственной базы крестьянского (фермер-

ского) хозяйства, который должен содержать следующие положения: - технико-экономическое обоснование создания, реконструкции или модернизации семейной животновод-

ческой фермы со сроком окупаемости не более 8 лет; - предложения о порядке формирования производственной и кормовой базы семейной животноводческой фермы по направлению деятельности (отрасли), определенной Программой;

- предложения о дополнительном создании в крестьянском (фермерском) хозяйстве не менее трех рабочих 7) план расходов за счет гранта (по форме согласно приложению N 2 к Положению) с указанием наимено-

ваний направлений использования гранта, источников финансирования, сроков исполнения; 8) справку налогового органа об отсутствии задолженности по налоговым и иным обязательным платежам

на последующую отчетную дату, предшествующую дате подачи заявки; 9) справку о средней численности наемных работников за последний отчетный период, заверенную подписью и печатью (при наличии) заявителя.

Заявки, поступившие после даты окончания подачи заявок, не регистрируются и не рассматриваются. Заявитель может отозвать свою заявку в любое время. Представленные на конкурс документы обратно не возвращаются.

Йнформация о проведении конкурса с 13.06.2013 размещена на сайте Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию по адресу: www.admin-smolensk.ru/~selhoz/.

Hanopore Bapochoń kushu

Школьные годы чудесные. Они пролетают незаметно, кажется только вчера малышипервоклашки робко входили в класс. Всё для них было интересно и удивительно. Каждый день они узнавали для себя что-то новое. В учебе, в играх одиннадцать лет школьной жизни прошли как одно мгновение. И вот уже позади тетрадки и учебники, домашние задания и выпускные экзамены. Пришло время встречать самый первый, самый прекрасный и незабываемый выпускной бал.

Двадцатого июня прощались со школой и детством выпускники Темкинской школы. Как и каждый год по установившейся традиции юноши и





успехов, удачи и чтобы ребята нашли свое место в жизни и с честью преодолели испытания, которые будут встречаться на их пути.

Честь первыми получить аттестат и заслуженную награду была предоставлена Валерии Жерненковой, Екатерине Евсеевой, Светлане Николаевой, Диане Шевченко, Ксении Казаковой - золотые медали и Любови Ананченко - серебряная медаль (второй левый снимок). И, конечно же, слова напутствия сказали своим питомцам их классные «мамы» Е.Ф. Чукарева и Т.В. Григорьева. Девчонки и мальчишки день ото дня взрослели у них на глазах, но вот пришла пора расставания. Всем своим девочкам и



девушки торжественный вечер начали шествием к братской могиле в с.Темкино. И как всегда на площади их ждали друзья и родственники, жители и гости с.Темкино, собравшиеся полюбоваться молодостью и красотой выпускников. разделить с ними их радость. Кто-то из них в этот момент вспоминал свой выпускной бал, а кто-то о нем только еще мечтает. Юноши и девушки, бывшие теперь уже школьники, почтили память павших воинов возложением венков и цветов к братской могиле. Продолжилось торжество в уютном, теплом и ставшем родным актовом зале школы. Аплодисментами и цветами встречали выпускников родители, учителя и гости собравшиеся в зале на торжественное вручение аттестатов о среднем (полном) общем образовании. Открыла торжественный вечер В.А.Харичкина, директор Темкинской средней школы. Она сказала, что в этом году стены школы покидает тридцать один выпускник и очень приятно то, что среди них пять человек получают зо-



лотые медали и один - серебря-

Поздравить ребят с окончанием школы пришли первые лица района А.Н.Васильев, Глава МО «Темкинский район» и Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район». В своих выступлениях они отметили, что выпуск 2013 года войдет в историю Темкинской средней школы, так как ещё ни в одном выпуске не было такого количества золотых медалистов. Пожелали молодым людям

мальчикам они пожелали только самого доброго и хорошего, всего чем богат человек, удачи во всем и всегда. А ребята приготовили для педагогов и родителей мини-концерт.

Затем выпускников ждал и праздничный стол, веселая дискотека, и конечно встреча рассвета

Счастья им и удачи. Пусть исполнятся их мечты и они поступят в то учебное заведение, в которое хотят.

Г.Жукова

Решение районного Совета депутатов №72 от 28.06.2013 г.

О внесении изменений в решение Темкинского районного Совета депутатов от 21 декабря 2012 года № 138 «Об утверждении местного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов"

Рассмотрев информацию Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области «О внесении изменений в решение Темкинского районного Совета депутатов от 21 декабря 2012 года № 138 «Об утверждении местного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», в соответствии с Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (новая редакция) (в редакции решений Темкинского районного Совета депутатов от 14 февраля 2006 года № 8, от 5 апреля 2006 года № 31, от 17 октября 2006 года № 82, от 30 марта 2007 года № 24, от 12 сентября 2007 года № 65, от 28 февраля 2008 года № 19, от 24 апреля 2009 года № 34, от 23 июля 2010 года № 87, от 22 июля 2011 года № 58, от 25 ноября 2011 года № 100, от 25 мая 2012 года № 54), решение постоянной комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам Темкинский районный Совет депутатов р е ш и л:

1. Внести изменения в подпункт 1 пункта 1 статьи 1 изложив его в следующей релакции:

1) общий объем доходов местного бюджета на 2013 год в сумме 139644,4 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 127731,4 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов — 127326,5 тыс. рублей.

2. Внести изменения в подпункт 2 пункта 1 статьи 1 изложив его в следующей редакции:

2) общий объем расходов местного бюджета на 2013 год в сумме 140500,2 тыс. рублей.

3. Внести изменения в Приложение 1 к решению Темкинского районного Совета депутатов от 21.12.2012 г. № 138 «Об утверждении местного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» изложив его в следующей редакции:

1	4 и 2015 годов» изложив его в следующей редак	,
Источники финансирования дефицита местного бюджета на 2013 год		
Код	Наименование кода группы,	Сумма
	подгруппы, статьи, вида источника (т	ыс. рублей)
	финансирования дефицитов бюджетов,	
	кода классификации операций сектора	
	государственного управления,	
	относящихся к источникам	
	финансирования дефицитов бюджетов	
01 00 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования	855,8
01 00 00 00 00 0000	дефицитов бюджетов	055,0
01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах	855,8
01 03 00 00 00 0000 000	по учету средств бюджета	655,6
01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	-140500,2
01 05 02 00 00 0000 500	Увеличение прочих остатков средств бюджетов	
01 05 02 00 00 0000 510		-140300,2
01 03 02 01 00 0000 310	Увеличение прочих остатков	140500.2
01 05 02 01 05 0000 510	денежных средств бюджетов	-140500,2
01 05 02 01 05 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных	
	средств бюджетов муниципальных районов	-140500,2
01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	140500,2
01 05 02 00 00 0000 600	Уменьшение прочих остатков средств бюджето	в 140500,2
01 05 02 01 00 0000 610	Уменьшение прочих остатков	
	денежных средств бюджетов	140500,2
01 05 02 01 05 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных	
	средств бюджетов муниципальных районов	140500,2

4. Внести изменения в Приложение 8 к решению Темкинского районного Совета депутатов от 21.12.2012 г. № 138 «Об утверждении местного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»:

Прогнозируемые безвозмездные поступления в местный бюджет на 2013 год Наименование кода вида доходов Сумма (рублей) +1565000,00 $2\ 00\ 00000\ 00\ 0000\ 000$ Безвозмездные поступления 2 02 00000 00 0000 000 Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации +1565000,00 2 02 02999 05 0000 151 Прочие субсидии бюджетам +1565000.00 муниципальных районов

5. Внести изменения в распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статъям и видам расходов классификации расходов бюджетов Приложение 10 к решению Темкинского районного Совета депутатов от 21.12.2012 г. № 138 «Об утверждении местного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»:

Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов на 2013 год Наименование Раздел Подраздел Целевая Вид Сумма статья расходов (рублей) 04 +50000,00 Национальная экономика Сельское хозяйство и рыболовство 04 +50000.00 0700000 +50000,00 Резервные фонды Резервные фонды исполнительных органов государственной власти +50000.00 05 0700400 субъектов Российской Федерации 04 +50000 00 Иные бюджетные ассигнования 0700400 05 05 0700400 +50000,00 04 Специальные расходы Жилищно-коммунальное хозяйство 05 +1445000,00 Коммунальное хозяйство 02 0700000+1445000,00 Резервные фонды Резервные фонды исполнительных органов государственной власти 02 0700400 +1445000.00 субъектов Российской Федерации +1445000,00 0700400 02 Иные бюджетные ассигнования 05 02 0700400 +1455000,00 Специальные расходы +70000.00Кульура и кинематография Другие вопросы в области культуры, +70000.00 кинематографии Резервные фонды Резервные фонды исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Фелерации 08 0700400 +70000.00 Иные бюджетные ассигнования 0700400 +70000.00 0700400 Специальные расходы

 Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в районной газете «Заря».

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам (председатель Молотилина А.В.).

А.Н. Васильев, Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Публичные слушания, назначенные на 14 июня 2013 года по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 67:20:0010107:12, считать несостоявшимися в связи с отсутсвием у заявителя полного пакета документов, необходимого для изменения вида разрешенного использования земельного участка.

В.И.Волков, зам.Главы Администрации муниципального оразования «Темкинский район» Смоленской области



Вакцинация против папилломавирусной инфекции: безопасное решение проблемы

Проблема диагностики, профилактики и лечения заболеваний, обусловленных вирусами папилломы человека (ВПЧ), в последние годы становится все актуальнее не только для врачей, ученых, но и для пациентов. Это объясняется высокой контагиозностью ВПЧ, их широкой распространенностью и, конечно, доказанной онкогенностью. Создание и внедрение в практику профилактических вакцин против наиболее распространенных типов ВПЧ сыграло определенную роль в мировом здравоохранении и, безусловно, повысило внимание врачей и общественности к папилломавирусной инфекции и ассоциированным с ней заболеваниям. В то же время антипрививочная пропаганда препятствует широкому внедрению профилактики данной патологии в нашей стране. В данной статье авторы знакомят с американским опытом контроля над нежелательными явлениями вакцинации. Ключевые слова: папилломавирусная инфекция, профилактика, вакцинация, нежелательные явления, контроль, дети.

Вирус папилломы человека (ВПЧ)

ВПЧ относится к инфекциям, передаваемым половым путем. За последнее десятилетие количество инфицированных больных в мире увеличилось более чем в 10 раз. Передача ВПЧ сексуальному партнеру происходит у 46-67% больных, при этом у гомосексуалистов - в 5-10 раз чаще, чем у гетеросексуалов. Настораживают сообщения об обнаружении ВПЧ в амниотической жидкости беременных, возрастании частоты папилломавирусных поражений гортани и бронхов у детей, что свидетельствует об инфицировании вовремя беременности и родов. Возможен также перенос ВПЧ от родителей к детям.

ВПЧ относится к ДНК-содержащим вирусам, обладает тропностью к эпителию и способен персистировать в эпителии нижних отделов половых путей длительное время, что обусловливает высокую частоту рецидивирования инфекции.

К факторам риска развития и персистенции ВПЧ-инфекции относятся: сексуальная активность (раннее начало половой жизни, большое количество партнеров, частые половые контакты), другие инфекционные заболевания генитального тракта, молодой возраст, курение, алкоголь, многочисленные беременности. Имеют значения также эндогенные факторы: эндометриоз, авитаминоз, иммунодефицит и др.

Профилактика ВПЧ-инфекции. Вакцинация

Самой эффективной мерой в профилактике любой инфекции, в том числе генитальной, признана вакцинация. После многолетних клинических испытаний в мире и в нашей стране зарегистрированы две вакцины против ВПЧ: в 2006 г.- четырехвалентная (Гардасил) и в 2008 г. - двухвалентная (Церварикс). Обе вакцины рекомбинантные, содержат капсидные белки 11 вирусов папилломы человека соответствующих типов. Для четырехвалентной вакцины - четыре типа ВПЧ, для двухвалентной - два типа. Белки вирусов получены методом генной инженерии. Вакцины не содержат живых вирусов, ДНК вирусов, то есть не могут ни вызывать саму инфекцию, ни встраиваться в геном клетки, трансформируя ее, как это делает сам вирус папилломы человека. Принцип защиты против ВПЧ заключается в следующем: вакцины индуцируют образование нейтрализующих анти тел, которые при столкновении с вирусом присоединяются к его капсиду и блокируют проникновение вириона в клетку хозяина. Длительную защиту обеспечивает наличие иммунологической памяти. Таков принцип действия большинства вакцин против других инфекций (например, похожей вакцины против гепатита В). Цель любой вакцинации, в т.ч. и от папилломавирусной инфекции,- предотвратить инфицирование путем индукции нейтрализующих антител и активации В клеток памяти, которые обеспечивают надежную и длительную защиту. Как было показано в исследованиях квадривалентной вакцины, даже при снижении уровня антител не происходит прорыва заболевания за счет наличия клеточной памяти: в течение 5 лет не было ни одного случая предраковых изменений шейки матки или генитальных кондилом у вакцинированных женщин. В случае с ВПЧ-инфекцией необходимо знать, что перенесенная папилломавирусная инфекция не приводит к защите в будущем. А после вакцинации индукция иммунного ответа превосходит естественный ответ на ВПЧ-инфекцию в несколько раз.

Безопасность вакцинации против папилломавирусной

Каждая вакцина, прежде чем получить регистрацию, проходит несколько фаз клинических исследований, основная цель которых - оценить эффективность и безопасность вакцины. III фаза клинических исследований проходит с участием людей-добровольцев. Почти 50 тыс. человек участвовали в исследованиях вакцин против ВПЧ: около 30 тыс. женщин и мужчин - четырехвалентной вакцины, около 20 тыс. женщин - двухвалентной вакцины. В ходе этих исследований, продолжавшихся более 5 лет, была доказана не только близкая к 100% эффективность, но и безопасность вакцинации против ВПЧ. Это значит, что тщательно зафиксированные побочные реакции после прививок были незначительны, а в дальнейшем изменения со стороны внутренних органов, в том числе репродуктивных, не зарегистрированы. Наиболее частыми реакциями (до 10% всех привитых) являются покраснение, боль и припухлость в месте введения вакцины, что считается ожидаемой реакцией на инъекцию. Из них большинство — легкой степени тяжести. В инструкции к применению также указаны нежелательные явления, которые сообщались населением добровольно в любые отдаленные сроки после проведения вакцинации: лимфаденопатия, головокружение, идиопатический полирадикулоневрит, головная боль, обморок, тошнота, рвота, артралгия, миалгия, атаксия, усталость, дискомфорт, бронхоспазм, крапивница, а также реакции гиперчувствительности, включая анафилактические. Сравнение частоты возникновения подобных симптомов у привитых по сравнению с непривитой популяцией позволяет отвергнуть их связь с ВПЧ-вакцинацией. Как известно, все вакцины, в т. ч. против ВПЧ, производятся сериями, каждая из которых тщательно проверяется, проходит множество тестов на безопасность, а производство ВПЧвакцин соответствует строгим мировым стандартам и подвергается контролю со стороны надзорных организаций. В США таким контрольным органом является FDA (Food and DrugAdministration). Это управление анализирует отдельно нежелательные явления, типичные или не типичные для каждой серии четырехвалентной вакцины, производимой в США. С момента лицензирования квадривалентной вакцины FDA не выявлено ни одной опасной

Влияет ли вакцинация на репродуктивную функцию?

«Грядет стерилизационная вакцинация женщин. Уничтожение наших детей! Под видом «новой вакцинации» в 2011 году. Прививка рассчитана на девушек 12-30 лет», - читать листовки, распространяемые оргнизацией под названием «Русское благотворительное общество» во многих регионах нашей страны, просто страшно, даже несмотря на отсутствие ссылок на исследования, подтверждающие данные, изложенные в листовке. При такой антипрививочной пропаганде медицинским работникам нужно самим, прежде всего, понимать суть вакцинации вообще, и ВПЧ-вакцинации в частно-

сти. Если врачи, средний медицинский персонал будут грамотно подходить к насущным проблемам современного здравоохранения, антипрививочное настроение населения можно быстро «победить» убедительными и доказанными фактами, научными доводами. Ведь до сих пор и обыватели, и даже медицинские работники связывают желтуху новорожденных с прививкой против гепатита В, проводимую в родильном доме, что абсолютно неверно. Также получается и с вакцинацией против ВПЧ. Если вакцина против инфекции, передающейся половым путем, значит можно ее ассоциировать с влиянием на репродуктивную функцию. От непонимания сути вакцинального процесса и рождаются все страхи о выкидышах, бесплодии и других негативных действиях ВПЧ-вакцинации.

Опровержением слухов сейчас приходится заниматься специалистам не только нашей страны, но и ученым страны-производителя (США) первой вакцины против ВПЧ. В ходе многолетних исследований были получены следующие данные. По этическим соображениям не проводилось специальных исследований ВПЧ-вакцин на беременных женщинах, однако изучение подобного действия на крыс женского пола не выявило негативного влияния на фертильность или на плод. Конечно, исследования на животных не всегда следует экстраполировать на людей, поэтому применение ВПЧ-вакцин во время беременности не рекомендуется. Тем не менее, непреднамеренное введение вакцины иногда случается: в течение 2006-2008 гг. было сообщено о 863 случаях введения квадривалентной вакцины во время беременности в США, Канаде, Франции. В результате проспективного наблюдения за этими беременностями выявлено, что частота спонтанных абортов составила 6,9% (в общей популяции - 15% [Зсой, 1999]); гибели плода - 1,5% (соответствует частоте аналогичной патологии в популяции); врожденных аномалий -2,2% (в общей популяции - 2,67% [Соггеа, 2007]). Таким образом, в результате анализа не было выявлено негативного влияния ВПЧ-вакцинации как на течение и исход беременностей, так и репродуктивную функцию в целом. Такой результат был прогнозируемым, ведь вакцины не содержат ни живой вирус папилломы человека, ни ДНК вируса. Вакцины не могут взаимодействовать с клетками репродуктивных, эндокринных и других органов вакцинируемого, кроме иммунных клеток организма.

Заключение

На сегодняшний день ВПЧ-вакцины зарегистрированы и с успехом применяются более чем в 130 странах мира, в том числе США, Канаде, Франции, Германии, Финляндии и других развитых странах. Во многих из них ВПЧ-вакцины включены в национальные иммунизационные программы наравне с прививками от кори, дифтерии, столбняка и других опасных инфекций. Использование огромного количества доз (только для четырехвалентной вакцины более 60 млн, по состоянию на 2011 г.), тщательный мониторинг нежелательных явлений позволяют с уверенностью говорить о безопасности вакцинации против ВПЧ-инфекции. Доказанная высокая эффективность и огромная роль вакцин в борьбе с тяжелым недугом - цервикальным раком дает все основания прервать цепочку негативных мифов и направить все усилия на включение ВПЧ-вакцинации и в Национальный календарь прививок РФ.

Жемчужина Советского кино (К 105-летию со дня рождения М.А.Ладыниной)

(Окончание. Начало в №54)

Учась в ГИТИСе никогда не бывая по - настоящему сытой, Марина посылает домой ежемесячно 3 рубля и мечтает, что когда станет актрисой, на первые деньги матери купит корову, а отца поведет в универмаг и оденет во все новое. Ладынина обожала отца и была очень на него похожа. Как она узнала позднее, что дед по отцовской линии происходил из когдато обедневшего дворянского рода, а бабушка была полькой. Марина поняла, откуда у отца такая благородная внешность (его однажды даже арестовали в Сибири: думали, что беглый офицер) и врожденное чувство такта. Когда впоследствии его спрашивали, не родственник ли он Ладыниной, Алексей Дмитриевич отвечал, что однофамилец...

Редкий случай: ещё не закончившую курс обучения студентку зачисляет в свой штат лучший театр страны -Московский Художественный. «Пришлите ко мне эту девочку, увидев однажды Ладынину,
скажет сам Станиславский. – У неё глаза актрисы. Я хочу себя проверить». Й потом: «В Ладыниной я вижу будущее МХА-

В доме своих друзей Марина Ладынина встречает Ивана Пырьева. Весь вечер он не сводит с неё глаз. В Ладыниной всегда было много таланта и жизненной силы. Иван Пырьев строил на этом свое кино, полное радостного жизнеутверждения. На долгие годы Марина Ладынина становится для него главной актрисой, его кумиром, музой. Любовью.

Фильмы «Богатая невеста» и особенно «Трактористы» принесли Ладыниной всенародную славу и ввели в ряды деятелей культуры, приближенных Кремлю.

О трудолюбии актрисы И.Пырьев вспоминал: «Мне везло с актрисами, Марине, к примеру, надо было лететь по степи на мотоцикле, вести по пахоте сложный гусеничный трактор. В фильме «Трактористы» актриса все это делала так, как будто уже давно была трактористкой и неоднократно участвовала в мотогонках. Но под лихими ухватами бригадирши всегда насмешливо сквозила мягкая женственность, задорная, но и застенчивая. Этот образ, созданный Ладыниной, отличался от других таких же боевых девчонок на экранах 30-40-х годов. Нежность, грация актрисы смягчали бурный социальный агитационный напырьевских фантазий.

Она чуть-чуть подтрунивала над собой, над своей героиней, над зрителем, и в этом была ее особая, милая и грациозная комедийность.

Единственной ролью девушки - колхозницы, которую, по собственному признанию актрисы, она сыграла с удовольствием и на одном дыхании, стала Глаша Новикова из фильма «Свинарка и пастух».

Этот фильм особой судьбы, начал сниматься в феврале 1941 года. В период съемок фильма началась Великая Отечественная война. Большинство из участников съемок стали просить отправить их на фронт. Сам Пырьев несколько раз подавал заявление в военкомат. Но руководство решило иначе, было дано указание доснять фильм. Картина была закончена в тяжелые военные дни октября 41-го года. Фильм стал талисманом для наших фронтовиков. Стоявшие на передовой части, перехватывали друг у друга этот фильм. И ни кто не знал, будет ли он жив завтра, а сегодня сеанс – в окопах. В фильме показана чистая любовь колхозницы Глаши с севера и пастуха с гор Кавказа, в роли которого блистал Владимир Зельдин.

«Мы, несомненно, подходили друг к другу как актеры романтического плана. Но что-то нас ещё внутренне объединяло. Какая- то тональность была одинаковая. Тональность не только музыкальная, но и, безусловно, восприятия мира. Мы были с ней «одной крови», - сказал в одном из интервью В.Зельдин. «Помню, в 1941году я пре-

рываю съемки в фильме «Свинарка и пастух», чтобы увезти своего маленького сына Андрея с няней в Новосибирск, в эвакуацию. Я тащу на себе раскладушку, а люди с удивлением оборачиваются...» - вспоминала Марина Ладынина.

В 1949 году И. Пырьевым снимается фильм «Кубанские казаки», М.А. Ладынина - в роли председателя колхоза « Заветы Ильича» Галины Николаевны Пересветовой. Она играла решительную, деловую, твердую и в тоже время душевную и отзывчивую женщину, живущую не только заботами и тревогами послевоенной деревни, но и неиссякаемой верой в буду-«Среда деревни мне была знакома не по наслышке. В детстве я водила лошадей в ночное, возила в поле навоз. Но, чтобы вживаться в образы, мы продумывали до мелочей все детали. Например, для роли Галины Ермолаевны я, чтобы поправится, ела картошку и суп (несмотря на плохой аппетит с детства) и, конечно же, надевала на себя специальный, визуально полнящий меня костюм. А чтобы я казалась старше, главный гример «Мосфильма» Анджан убрал мне челку со лба назад и сделал этакий тяжеловесный пучок. Но когда приехала на натурную съемку, председатель местного колхоза мне сказал: «Марина Алексеевна, вы никогда не сыграете кубанскую казачку - лучше не беритесь за это, чтобы мы за вас не расстраивались». Я ответила: «Актеры должны играть разные роли. Я буду очень стараться, и после фильма вы мне обязательно напишите, понравилась моя игра или нет». Так и произошло. После съемок получаю ответ, который стал самой лучшей рецензией в моей жизни: «Когда ты идешь по стерне, у тебя и юбка по бокам телепается, как у наших баб».

В последний раз Марина Алексеевна переступила порог «Мосфильма» в 1954году на съемках картины «Испытание верности» - мелодрамы о перипетиях супружеской жизни. Не миновали они и саму актри-су. Личная трагедия – разрыв с мужем, трудное, но гордое решение не бороться, покориться судьбе - кончилось для Ладыниной уходом из кинематографа. И решением никогда туда не возвращаться. Она поступила в Театр – студию киноактера, занялась чтением стихов Ахматовой, Цветаевой, Ходасевича,

Нарбута и др. Марина Ладынина не сломалась, как многие, а только более жестко организовала свою жизнь. Рано вставала, ходила в бассейн. В 10 утра её ждал педагог по вокалу. Знаменитая кинозвезда вышла на эстраду. Ладыниной пришлось долго, терпеливо учиться по сути новой профессии. «Зато я не осталась без дела, - скажет она потом. - И при этом ни от кого не зависела была сама себе и сценарист, и режиссер, и исполнитель...»

В последние годы Марина Алексеевна старалась не показываться на публике. Более чем сдержанно реагировала на присуждение ей за вклад в киноискусство престижных премий.

Её жизнь была тиха и чиста. Для нескольких поколений останется Ладынина героиней фильмов, даривших людям гармонию. Были в них какая – то доброта, какое-то особое великодушие, которые располагают к себе всегда. Вот почему и по сей день трогают зрителей эти ленты, а незаурядность личности актрисы вызывает уважение...

> Материал подготовлен Темкинским музеем

Поздравляем с 60-летием дорогого отца, мижа и дедушку ЧЕРИКОВА **Евгения Викторовича** Как это каждый год бывает К тебе мы снова все придем, И все морщинки засияют Улыбкой на лице твоем. Мы все тебя поздравить рады И пожелать в который раз: Здоровья - лучше нет награды И долго долго жить для нас! Не грусти, что волосы седеют Береги себя и не болей Потому что нет на белом свете Человека ближе и родней! Жена, дети, внуки





Объявления

Продается

3-х комнатная квартира по ул. Дзержинского. Газовое ото-пление, вода, туалет в доме. Цена договорная. Телефоны 8-906-519-34-68, 2-19-08

₹₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩ ±......

Гагаринский районный суд Смоленской области (с.Темкино) объявляет конкурс на замещение вакантной должности государтсвенной гражданской службы - секретаря судебного заседания. Квалификационные требования к претендентам высшее юридической образование.

Прием документов осуществляется до 16.07.2013

Необходимую информацию можно получить на официальном сайте суда и по телефонам

8(48135)3-52-44, 8(48136)2-16-54

Утерянный аттестат о среднем полном (общем) образовании номер 67АА0000449 выданный 23 июня 2007 года Темжинской школой на имя Фроленковой Марины Сергеевны счи-тать недействительным.

Продаетсяавтомобиль Volkswagen Транспортер Т-4, 1991 года выпуска, двигатель 2,4. **Телефон 8-915-651-23-73**

ОАО «Темкиноагротехсервис» приглашает на работу на пилораму мужчин и женщин. Зарплата от 7000 рублей и выше. Телефон: 8-910-783-05-68

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

данный 13 января 2011 г., являющейся работником ООО «Геозем», почтовый адрес: 215010, Смоленская область, г.Гагарин, пер.Советский, д.3 т.8(48135) 3-44-07 в отношении земельного участка с. К.№ 67:20:0010109:82, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с.Темкино, ул.Садовая, д. 19 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Ручкин Михаил Анатольевич, прожинающий г.Москва, ул.1-я Дубровская, д. 1,корп. 1,кв. 10 (8-9517102979).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка с к.М 67:20:0010109:82 состоится по адресу: Смоленская область, с. Темкино, ул. Садовая, на земельном участке Ручкина Михаила Анатольевича 2 августа 2013 г. в 11 ч.00 мин.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:215010, г.Гагарин, пер.Советский, д.З. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 2 июля 2013 г. по 2 августа 2013г. по адресу: 215010 Смоленская область, г.Гагарин,

Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные правообладатели земельных участков в границах кадастрового квартала 67:20:0010109.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность а также документы о правах на земельный участок.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962 Гл. редактор Белицкая М.Н Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81 Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография» Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.

Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00